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109免疫學 期末學習回饋單 

一、 課程資訊： 

1. 課程性質：醫學二；必修 2學分 

2. 授課教師：林錫賢教授、郭敏玲教授及楊佳郁助理教授 

3. 線上問卷：共回收 81/114份 

 

二、 問卷內容： 

1. 免疫學課程有豐富的教學內容與教學品質。 

 

 

 

 

2. 免疫學課程的講義數量與內容適中，足夠學習使用。 

 

 

 

 

 

3. 您免疫學的主要學習方式：(可複選)  

  

 

 

 

 

 

 

 

4. 本學期 5/17起採遠距授課，我會在課堂 Teams討論前仔細觀看完影音檔案。 



2 
 

29.6%

50.6%

17.3%

2.5%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常同意 同意 普通 不同意

44.5% 44.5%

9.8%
1.2%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常同意

(100％做到)

同意

(80％有做到)

普通

(50％有做到)

不同意

(很少做到)

29.6%

50.6%

17.3%

2.5%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常同意 同意 普通 不同意

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 課前先看教學影片，課堂中再以線上互動&回應學生問題的上課形式比傳統教學(面授)

學習效果更好。 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. 整體而言，我對微免學課程的遠距教學效果感到滿意。 

  

 

 

 

 

 

 

 

7. 對於免疫學課程的正向支持與評價： 

(1) 課程有豐富的教學內容與教學品質：42.0% (34份) 

 老師教得很好，內容適中且條理清晰～ 

 老師們錄影片辛苦了～楊老師的 ppt還加了很多中文講解，很喜歡！ 

 每個老師都很專業也教得很好，老師在每份 PPT的最後都會放上該章節的重點，讓人

能加深印象，是個很棒的做法。 

 內容有趣，老師對於章節也十分了解，準備相當認真 

 可以聽得出老師們不是念稿而是真正想教導我們知識，老師上課也多次提課外知識，

不讓同學無聊，能感受到老師的用心。 

 很喜歡上課會帶到國考題的部分 希望以後可以把國考題也附在 ppt裡面 
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 學得滿紮實的 

 老師們都非常用心，謝謝老師讓我們在疫情之中課程仍能順利圓滿結束。 

 我覺得老師們上課都很認真，對於疫情更新的地方有重新錄製影片，我覺得非常貼心，

謝謝老師們的教導。 

(2) 無意見：58.0% (47份) 

 

8. 對於免疫學課程需要改進之建議： 

(1) 教學內容太細太多，小章節裡面太跳了，很難做很有條理的學習：7.4% (6份) 

回覆：本課程所使用之教科書為國考指定用書，教師依章節循序授課。每一章節最後，教師

搭配重點整理，有助於學生之學習並加強前後連貫。惟免疫學內容龐雜，學生除使用講義學

習，仍需閱讀教科書以串連各章節免疫學知識。 

(2) 其餘意見 (相同意見小於 2份)：13.6% (11份) 

(3) 無意見：79.0% (64份) 

 

9. 本學期 5/17起採遠距授課，遠距教學之優點? 

(1) 優點：40.7% (33份) 

 我認為遠距教學的配套已經相當全面，實體上課也很不錯 

 可以比較彈性的時間觀看影片，也可以在報告的過程中查詢更完整的資料 

 彈性上課時間，同學可花更多時間討論，釐清問題 

 影片長短固定，時間安排自由，而且可以加速減速、反覆觀看。 

 線上影片可以自己調整暫停 有時候抄筆記才不會這麼趕 

 我認為預錄好影片對於我來說非常方便，對於我了解的地方我可以稍微快轉帶過，而

我需要認真作筆記的地方也能馬上停下來，不用因為怕老師馬上要講解新的知識內容

所以要停止做筆記。 

 能夠根據個人調整影片速度，最重要的事可以跳回去沒聽清楚的地方或暫停來抄筆記 

(2) 無意見：59.3% (48份) 

10. 遠距教學之缺點? 

(1) 除需預先看教學影片，原課堂時間還需線上討論，花費時間過多。是否更改詢問問題

方式，如 email來取代：7.4% (6份) 

回覆：為維護遠距教學品質，線上討論提供師生互動機制，並保留紀錄供校方與教育部未來

備查。線上討論以外時間，歡迎同學以 email提問。 

(2) 其餘意見：25.9% (21份) 

 上課討論時同學們的參與度可能就沒這麼高 

 在家中網路有時會不穩，造成斷線之類的問題 

 還是比較習慣學習有疑惑時，直接當面問老師或同學 

 E-Learning考試系統穩定度待改善 

(3) 無意見：66.7% (54份) 


